1)Найдите неизвестный угол треугольника, если его два угла равны 18° и 65°

2)Найдите углы равнобедренного треугольника, если угол при основании равен 55°

3)В треугольнике АВС   АВС = 90°, ВСD = 64°. Найти  DАВ
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4) Треугольник RST- равнобедренный. Определите 1,  если 2  =112°
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5) ΔАВС – прямоугольный  равнобедренный.(АВ=ВС) Найдите его углы.

6) Треугольник DGH - равнобедренный. Определите 2, если 1  =67°
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7) Найдите углы треугольника, если они относятся как 2  :3 : 7

8) В прямоугольном треугольнике АВС с прямым углом С проведена биссектриса ВD. Найдите углы треугольника АВD, если угол СВD равен 20°.


Ответы:
1) 97
2) 55; 70
3) 26
4) 68
5) 90; 45; 45
6) 67
7) 30; 45; 105
8) 50; 20; 110
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